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Засідання Виконавчої ради # 7 – 2023, друге засідання виконкому, обраного 05.08.2023 

У вівторок, 10 жовтня 2023 р., о 18:30 Виконавча рада провела онлайн-засідання за допомогою програми 
для відеоконференцій Zoom у присутності Карло А. Бордіні (президента EDC – ITA), Йохана Демасуре 
(заступника віце-президента та директора у справах молоді) та Турніри до 27 років, Бельгія), Тармо Тульви 
(віце-президент і директор турнірів, EST), Магди Павловська (технічний директор, Польща), Яна 
Жолтковські (директор турнірів ветеранів, Німеччина), Гліба Ушакова (що відповідає за міжнародний 
маркетинг, UKR ) та Белліта Д. Доттор (генеральний секретар ITA). 
 

Порядок денний: 
1. Вступне слово Президента; 
2. Читання та ратифікація протоколів Генеральної асамблеї та засідання правління 6/2023; 
3. Календарі чемпіонатів Європи та EDC/FMJD на 2024 рік; 
4. Діяльність щодо розвитку EDC; 
5. Інші питання. 
 

По пункту 1. Вступне слово Президента К.А. Бордіні привітав учасників (присутні були всі члени 
Виконкому) і пояснив обґрунтовану відсутність Ріка Кеурентьєса (голови Комісії спортсменів, тренерів і 
суддів, NED), який займається питаннями чемпіонату світу на Кюрасао з поганим з'єднанням Wi-Fi та Ааре 
Харак (аудитор, EST), того дня, був запрошений на зустріч, як і всі інші аудитори. 

Президент згадав свою участь в онлайн-засіданні Виконавчої ради ФМЗ 2 жовтня, коли обговорювалося 
визначення календаря на 2024 рік. 

 
За пунктом 2. Читання та затвердження протоколу Генеральної асамблеї та засідання Правління 

6/2023, оскільки не було приміток до протоколу Генеральної асамблеї, він передав Протокол засідання 
Правління №. 6, щоб вказати деякі частини керівних принципів 2023 року, оновлені та одноголосно 
прийняті після різних оцінок. 

Щодо пункту 3. Чемпіонати Європи та календарі EDC/FMJD на 2024 рік, то метою президента К.А. 
Бордіні було укласти угоду з ФМЗ, фіксуючи точні терміни проведення чемпіонатів з шашок (наприклад, 
перша декада серпня для EYC), створити звичні спортивні заходи через певні проміжки часу, щоб уникнути 
накладок із календарем ФМЗ, а також на допомогу національним календарям. Це важка робота, але її 
потрібно зробити. 

Магда Павловська, яка одночасно є членом Виконавчої ради та молодіжним директором турнірів ФМЗ, 
заявила, що деякі рішення вже були прийняті на попередніх засіданнях ФМЗ, тому змінити їх може бути 
досить складно, хоча можна обговорити календар на 2025 рік та домовитися. Президент спробує запросити 
в Раді ФМЗ 4 місця для EDC (нині доступно в березні та більшій частині квітня 2024 року, перша декада 
серпня для EYC, друга половина серпня, перша половина вересня, до 25 жовтня також вільно). При цьому 
Й.Демасюр запропонував враховувати зміну днів тижня з кожним роком, щоб уникнути незручностей при 
відвідуванні школи в різних країнах. Було запропоновано чітко розмежувати періоди для дорослих та дітей, 
щоб у майбутньому не накладалися спортивні заходи. 

Щодо молодіжного чемпіонату Європи 2024 року, Правління погодилося передати його Латвійській 
федерації шашок, подякувавши Турецькій федерації шашок за надану можливість. Дві добрі пропозиції 
були обговорені, і остаточне рішення було прийнято відповідно до чинних процедур, заявивши про свою 
готовність проведення в нових країнах (EYC 2022 проводився в Туреччині). 

Потім члени правління обмінялися даними про інші можливі організації та періоди, коли будуть 
заплановані конкретні турніри: Польська федерація може бути готова організувати чемпіонати серед 
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юнаків до 27 років та ветеранів, М. Павловська запросить Д. Решку, президента PDF, про конкретну 
доступність, а К .А. Бордіні попросить одного з організаторів Відкритого чемпіонату Італії провести 
чемпіонат Європи з бліцу і рапіду у 2024 році у поєднанні з турніром в Італії. Водночас Й. Демасюр 
попросить У. Купмана провести чемпіонат Європи у Хійкені, підшукуючи місце у період з 7 по 24 жовтня 
2024 року, щоб уникнути дублювання з юнацьким чемпіонатом світу. 

У К.А.Бордіні, М. Павловська та Й. Демасюра буде кілька тижнів, щоб детально визначити дати та 
додати до міжнародного календаря. На завершення М.Павловська додала, що з початку нового (2024) року 
важливо буде розпочати роботу над календарями на 2025 рік як для FMJD, так і для EDC. 

 
За пунктом 4. Діяльність з розвитку EDC було відкрито обговорення кандидатури можливого 

відповідального за шашками-64 та іншими шашками із запрошенням Фелікса Шепеля, резюме якого було 
розіслано всім бажаючим для ознайомлення Г. Ушаковим. Фелікс Шепель молодий, готовий до співпраці 
та готовий бути корисним і доступним у своїй ролі та завданнях, які він хотів би розуміти. Усі присутні члени 
підтримали його призначення відповідальним за шашками-64 і запросили його на наступну зустріч, 
сподіваючись, що Вільям Доерті (чекерс) також буде там. Тим часом Т. Тульва (EDC TD) та Г. Ушаков 
(міжнародний маркетинг) зустрінуться з ним, щоб поділитися думками та способами впровадження для 
розвитку шашок-64 у Європі. 

Наступне засідання правління EDC було призначене на 9 листопада о 18:30 за часом 
Риму/Берліна/Брюсселя/Парижа/Амстердама. 

Близько 20.00, оскільки обговорювати більше нема чого, Президент подякував учасникам за час і 
оголосив онлайн-зустріч закритою. 

 
The President of the EDC Board 

 


